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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 8 декември 2003 година 

 

относно присъединяването на Канада към Споразумението за създаване на 

Международен научно-технологичен център между Съединените 

американски щати, Япония, Руската федерация и, в качеството им на една 

страна, Европейската общност за атомна енергия и Европейската 

икономическа общност  

 

(2003/877/ЕО, Евратом) 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид, Договора за създаване на Европейската общност, 
 

като взе предвид, Договора за създаване на Европейската общност за атомна 
енергия, 

 
като взе предвид, Регламент (ЕИО) № 3955/92 на Съвета от 21 декември 1992 г. 
относно сключването от името на Европейската икономическа общност на 

споразумение за създаване на Международен научно-технологичен център 
между Съединените американски щати, Япония, Руската федерация и , в 

качеството им на една страна, Европейската общност за атомна енергия и 
Европейската икономическа общност(1), и по-специално член 3, параграфи 1, 3 и 
4 от него, 

 
като взе предвид, съобщението на Комисията, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) Европейската общност за атомна енергия и Европейската икономическа 
общност, в качеството им на една страна (наричани по-нататък „Общностите”), 

сключиха на 21 декември 1992 г. Споразумение за създаването между тях и 
Съединените американски щати, Япония и Руската федерация на Международен 
научно-технологичен център (наричано по-нататък „Споразумението”). 

 
(2) На 28 март 2003 г. Канада нотифицира Управителния борд на 

Международния научно-технологичен център (наричан по-нататък „Съветът на 
центъра”) за намерението си да стане страна по Споразумението. В 
съответствие с член ХІІІ от Споразумението отговорността по одобряването на 

това присъединяване принадлежи на Съвета на центъра. 
 

(3) Общностите са представени в Съвета на центъра от председателството на 
Съвета и на Комисията. Позицията на Общностите по отношение на въпроси, 
възникващи съгласно член XIII от Споразумението, се приема от Съвета и се 

изразява, по правило, от председателството, 

                                                 
(1)

 ОВ L 409, 31.12.1992 г., стр. 1. 
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РЕШИ: 

 
Член 1 

 
С настоящото се одобрява от името на Общностите присъединяването на 
Канада към Споразумението за създаване на Международен научно-

технологичен център между Съединените американски щати, Япония, Руската 
федерация и, в качеството им на една страна, Европейската общност за атомна 

енергия и Европейската икономическа общност.  
 

Член 2 

 
Председателството на Съвета изразява в рамките н Съвета на Центъра 

одобрението на Общностите за присъединяването на Канада към 
Споразумението. 
 

 
Съставено в Брюксел на 8 декември 2003 година. 

 
За Съвета: 

 

Председател 
 

F. FRATTINI 


